

STRELJAŠTVO 2.KUP Crne Gore - disc.Trap

Nova pobjeda Jovice Markovića



Ovog vikenda je u Herceg Novom nastavljeno domaće ligaško takmičenje u disciplini olimpijski Trap - 2.kolo Kupa Crne Gore.

Po izuzetno hladnom i vjetrovitom vremenu pobjedu je ponovo odnio **Jovica Marković** iz SK Budva, kome je ovo već peti trijumf u nizu računajući početak ove i završetak prošlogodišnje sezone. Markoviću su ovog puta išla na ruku nova ISSF pravila obzirom da je, zbog loših vremenskih uslova, sa prilično skromnih 92 pogotka prošao kvalifikacije na 125 meta.

Podsjećamo, nakon kvalifikacija, u dalja finalna raspucavanja (polufinale i finale) se brišu dotadašnji rezultati i najboljih 6 takmičara kreću od nule na novih 15 meta.

U polufinalu, na 15 meta, Marković je bio dovoljno pribran te najprije sa 12/15 pogodaka obezbjedio sebi ulaza u veliko Finale, gdje je u direktnom duelu za zlato na novih 15 meta savladao **Dragoslava Rackovića** (SK Herceg Novi) rezultatom 11:8.

U duelu za bronzanu medalju **Ivo Stanišić** (SK Budva), inače ubjedljivo najbolji nakon kvalifikacija sa 103 pogotka, je pobedio domaćeg takmičara "B" ekipe Herceg Novog, **Borivoja Krivokapića**, tijesnim rezultatom 9:8.

Prethodno su u polufinalu zastali **Nikola Perišić** (SK Herceg Novi) i **Savo Boreta** (SK Budva) te zauzeli 5. odnosno 6.mjesto.

U konkurenciji 5 domaćih ekipa, ponovo su trijumfovali takmičari SK Budva (J.Marković, Stanišić Boreta) sa 279 poena, ispred ekipe SK Herceg Novi (Perišić, Racković, Mrkajić) sa 272 boda. Treće mjesto je na iznenađenje mnogih zauzela druga ekipa SK Herceg Novi "B"tim (Krivokapić, Vučinić, Đurović) sa 244., ispred SK Cetinje 226 i SK Gams-Cetinje 219 pogodaka.

Nakon ovog takmičenja određen je sastav reprezentacije Crne Gore za nastup na ISSF Svjetskom Kupu u Arapskim Emiratima (15-19.4.2013) koji čine: Jovica Marković, Ivo Stanišić i Dragoslav Racković, na kojem će naši takmičari pokušati obezbjediti nastup na Mediteranskim igrama u Turskoj (Mersin, 20-30 Jun 2013.)